

Оздоровление для людей с инвалидностью

Одним из направлений социальной защиты инвалидов является проведение реабилитации. Начальным звеном реабилитации является медицинская, которая представляет собой комплекс мероприятий, направленных на улучшение здоровья, восстановление нарушенных функций организма.

Реабилитационный центр «Шелеховский» приглашает на социальную реабилитацию, отдых и оздоровление женщин от 18 до 55 лет, мужчин до 60 лет, признанных инвалидами, частично утратившие способность или возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, ориентироваться, общаться, обучаться и заниматься трудовой деятельностью, не имеющие медицинских противопоказаний к получению социальных услуг – трудоспособные инвалиды, зарегистрированные на территории Иркутской области.

Реабилитация в Реабилитационном центре «Шелеховский» представлена курсом: комплексной реабилитации продолжительностью 18 дней. Социальные услуги, входящие в Перечень гарантированных государством социальных услуг, предоставляемых инвалидам, предоставляются **БЕСПЛАТНО**.

Услуги, не входящие в Перечень гарантированных государством социальных услуг, предоставляемых инвалидам, могут оказываться на платной основе согласно прейскуранту стоимости дополнительных социальных и медицинских услуг.

Инвалиды – колясочники принимаются в отделение с сопровождающим. Питание и проживание сопровождающего лица осуществляется за собственный счет, по тарифам согласованным в Министерстве социального развития опеки и попечительства Иркутской области.

По каждому направлению в комплекс услуг входят по показаниям:

- **Социально-бытовая реабилитация** представлена занятиями по бытовой адаптации, развитие мелкой моторики, спортивно-оздоровительные мероприятия, занятия по подбору технических средств реабилитации.

- **Социально-медицинская реабилитация** (прием врача-реабилитолога, тренажерный зал, зал лечебной физкультуры, массаж, бассейн).

- **Социально-педагогическая и психологическая реабилитация** будет представлена обучением компьютерной грамотности, обучение фотомастерству, развлекательные мероприятия, экскурсии, проведением тренингов в комнате психологической разгрузки, арт-терапия (пескотерапия).

В рамках программы реабилитации для каждого гражданина разрабатывается индивидуальный маршрут реабилитации, в который, с учётом мнения клиента и в соответствии с рекомендациями индивидуальной программы реабилитации.

Услуги центра направлены на социализацию людей с ограниченными возможностями. Вам предложат **оздоровительные медицинские услуги**:

Спелеотерапия — лечение пребыванием в условиях микроклимата естественных и искусственных соляных пещер.

Бальнеотерапия проводится с применением минеральных и жемчужно – хвойных ванн с использованием собственной минеральной воды. Создаваемый специфический приятный аромат обуславливает выраженный психотерапевтический эффект.

Вы можете принять локальные ванны для рук и ног и сухие углекислые ванны.

Гидропатические процедуры предоставляются в виде лечебных душей: душ Шарко, циркулярный, восходящий, подводный душ-массаж, автоматический гидромассаж.

Грязелечение, парафиноозокеритотерапия — метод теплотерапии с использованием парафина с добавлением озокерита. Озокерит или горный воск — природный углеводород.

Для проведения **Аппаратной физиотерапии** используются комбайны с необходимыми программами для лечения различных заболеваний. Лечебные методики электротерапии, высокочастотной, ультразвуковой и лазеротерапии широко применяются при патологии опорно-двигательного аппарата, внутренних органов.

Лечебно-оздоровительная терапия включает в себя лечебную физкультуру и различные виды массажа: классический, рефлекторно-сегментарный, точечный и другие.

Метод «ДЕТЕНЗОР» — методика, позволяющая уменьшить болевой синдром после оперативных вмешательств, полезна при искривлениях позвоночного столба, вызывает декомпрессию межпозвонковых дисков, что приводит к уменьшению грыж, снятию защемления нервных окончаний.

В центре созданы прекрасные условия для проживания, оборудовано удобными пандусами, поручнями и другими техническими средствами реабилитации, способствующими комфортной организации быта.

Профессиональный состав медицинского персонала и накопленные методики позволяют создать индивидуальный подход к организации реабилитационного процесса для каждого получателя услуг.

Для прохождения курса реабилитации необходимо обратиться в ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Осинского района» расположенного по адресу: Иркутская область, с. Оса, ул. Котовского, д. 6.